

美好家园 你我共建

平桥区平桥街道多措并举整治环境卫生

本报讯(周莹莹)近日,平桥区平桥街道积极响应、多管齐下,以“防疫有我·爱卫同行”为主题,开展环境卫生整治活动,提升辖区环境卫生质量,营造干净整洁的生产、生活环境。平桥街道攻坚办采取人机结合模式,对华豫西二胡同、新建居委会新建路、平中大街城建胡同进行冲洗;使用清扫车及洒水车对辖区道路进行清扫、洒水降尘;两庙居委会组织人员清理清运辖区垃圾杂物;各社区组织志愿者义务打扫卫生。

整体部署,全面清洁。该街道实行网格化管理,压实责任、细化分工,采用机械化、人工、人机结合三种作业模式,对主次干道清扫全覆盖,加大重点街道整治力度,切实提高道路洁净度。做好动态保洁工作,实行一日三巡,一日一清收运模式,确保垃圾即产即清。

突出重点,精细管理。该街道着力推进背街小巷环境卫生整治,安排专人巡查清扫,消除卫生死角。农贸市场划行规市,规范停车秩序,建立健全垃圾闭环、袋装、密封运输体

系,垃圾桶无破损、不满溢、桶外无杂物、周围无污渍,确保垃圾不堆积、不过夜。居委会对辖区各类杂物、垃圾、小广告等进行全面排查,发现问题积极整改。

志愿先行,共同参与。平桥街道办事处各社区积极号召,带领社区志愿者发扬奉献精神,不怕苦、不怕脏、不怕累,拿起笤帚、簸箕等工具,对主干道、背街小巷、绿化带和卫生死角进行了清扫。志愿者走上街头,广泛宣传,带动群众共建整洁家园。



日前,浙河区五星街道宝石社区党支部结合实际,充分发挥网络优势,组织开展党员主题活动,8名党员参加了集中学习,4名党员利用学习强国平台视频学习。通过此次党员主题活动,党员纷纷表示,在今后的工作中要作表率、当先锋,为社区发展贡献力量。图为党员们重温入党誓词。 石轩 摄

声 明

●兹有平桥区冰源制冷设备销售部行政公章壹枚、增值税普通发票7份(发票代码:4100164320, 发票号:14266224、14266226、14266227、14266232-14266235),发票购领簿(统一社会信用代码:92411503MA40MR1H3L),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区保亮制冷电器维修店营业执照正、副本(证号:411503606055156),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳平高电力安装有限公司豫SH1091号轻型普通货车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李锋强、郭明英购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭D区第7号楼313号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:1255287,金额:52439元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市诚信酒业有限公司豫SG3777号小型普通客车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有段有胜购买的由河南东方房地产开发有限公司开发的东方今典D区第11号楼2单元2005号房产壹处,其交付的首付款发票(发票代码:241001510070, 发票号:00638783),房款发票(发票代码:4100162350, 发票号:01419237),因不慎丢失,特此声明。

●兹有豫SDG972蓝牌行驶证丢失。豫SF3539蓝牌行驶证丢失。陕AD37T1蓝牌行驶证登记证书丢失。豫SAA296摩托车登记证书丢失。豫SX1911摩托车登记证书丢失。豫SA1666黄牌行驶证丢失。豫SB1586黄牌登记证书丢失。豫SB6276蓝牌登记证书丢失。豫SLD118蓝牌行驶证丢失。豫SF2175三轮汽车黄牌车牌丢失。豫SE9552蓝牌行驶证登记证书丢失。豫SXD820摩托车登记证书丢失。特声明作废。

●兹有姚刚、张欣蕊之子于2008年10月31日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:1411402783),因不慎丢失,特声明作废。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 12℃~23℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

复工后遇到这些心理问题怎么办?

复工后,发现和以前经常聊天的同事变得有距离感,该如何自我调适?

这是复工后很多人会有感觉,较长时间的居家隔离使我和同事有了距离。不仅如此,复工后,我们还处于疫情防控中,大家需要戴口罩,避免身体接触,这也会造成“距离感”。接受这种感觉,从擦肩而过的一个微笑、一个热情的招呼开始,让情感升温。

复工后在单位吃饭,虽然和其他人隔开一段距离,但还是很紧张,该怎么调整自己?

1.了解自己吃饭没胃

口的具体原因,是否是活动过少、睡眠欠佳,还是确实一到单位饭堂就恐惧紧张。

2.如果确实是一到单位饭堂就恐惧紧张,可以通过官方途径了解新冠病毒的传播途径和防范方式,判断自己的想法是否合理,正确认知后调整自己的行为。

3.观察周围人的反应,判断自己是否是过度紧张,如果是,当再次出现紧张情绪时,可以做深呼吸,给自己的不合理行为喊“停”,还可做尝试,挑战自己的回避行为,克服恐慌。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院

(信阳市新七大道西段)

